



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 42. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. október 21.

Tegyünk minden nap azért, hogy büszke szarvasiak lehessünk

A negyedik ciklusára újraválasztott Babák Mihály polgármester fogalmazott így, a képviselő-testület október 15-iki, pénteki alakuló ülésén, az Árpád-szálló dísztermében.

Az alakuló ülésre a katolikus templomból jöttek a képviselők, ahol misén vettek részt. Koreláknaként Lohr Gyula köszöntötte a megválasztott polgármestert és a megválasztott képviselőket név szerint, vagyis: Babák Mihályt, Besenczy Zoltánt, Dernovics Lászlót, Földesi Zoltánt, Gajdos Attilát, Giricz Katalint, Gombár Györgynét, Hetényi Istvánt, Hodálik Pált, Kiszely Mihályt, Lázár Zsoltot, Lohr Gyulát. Köszöntötte továbbá a megjelent vendégeket, érdeklődőket. A választások végeredményéről dr. Izsáki Zoltán, a Helyi Választási Bizottság elnöke adott tájékoztatást, kitérve a cigány és szlovák önkormányzati választásokra is. (A cigány önkormányzat végül a 15 napos határidőn belül nem tudott megalakulni.) Tájékoztatott arról is, hogy a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének listáról bejutó jelöltje, dr. Józsa Vilmos október 11-én lemondott mandátumáról, s a je-

lő szervezet képviselője úgy nyilatkozott, hogy az önkormányzati képviselői tisztségre a listán következő Gombár Györgynét jelöli. A HVB október 12-iki ülésén részére a mandátumot kiadta. Végezetül dr. Izsáki Zoltán gratulált a megválasztott polgármesternek, képviselőknek. Miután letették az esküt, a választási bizottság elnökétől átvették a képviselői és a polgármesteri megbízólevelet. Az előző önkormányzat képviselőinek és bizottsági tagjainak emléklappal köszönték meg munkájukat, majd a polgármester programbeszéde következett.

Ebben Babák Mihály szövegezt a törvényi változásokról, melyek következményeként a szarvasi képviselőtestület is kisebb lett. Gratulált a megválasztott képviselőknek, s abbéli bizodalját fejezte ki, hogy – mint eddig is – a pártpolitika helyett a várospolitika játssza majd a főszerepet a szarvasi testületben. Sze-



mély szerint is nagy kihívásként értékelte Babák Mihály, hogy 12 év munka után ismét polgármesterré választották. A célok megvalósításához nélkülözhetetlen közös gondolkodásra és közös munkára hívt mindenkint, midőn kifejtette, hogy a következő négy esztendő talán még nehezebb lesz, mint az előző négy volt. Arra is kérte hallgatóságát, hogy ha úgy tapasztalják, elfeledkeznek esküjükről, akkor figyelmeztessék őket. A polgármes-

ter aijtája mindig nyitva áll – mondta –, nem csak a kritikát megfogalmazók, hanem az ötletükkel, elképzelésükkel érkezők előtt is. Ne kíméljenek! A négy évre szóló városi gazdasági programhoz Babák Mihály várja a javaslatokat, az alakuló ülésen csak vázolta a szarvasi fontos teendőket. Ezek között az önkormányzati kötelező feladatok színvonalas ellátása: az iskola-rendszer, szociális ellátó-rendszer, a városüzemeltetés, az államigazgatási szolgáltatások. Mindezekben túlmenően figyelmet kell fordítani – mondta a polgármester – a szakképzés fejlesztésére, az egészségügyi, a kulturális intézmények fejlesztésére, a meglévő munkahelyek megbecsülésének és új munkahelyek teremtésének segítésére, a civil szervezetek munkájának segítésére, az ifjúsági és sportfeladatok ellátására, a színvonalas rendezvények biztosítására. Konkrét feladatokat is sorolt: közhasznú-közcélú foglalkoztatás, városközpont rehabilitáció, piac fejlesztése, (folytatás a 2. oldalon)



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.